

收到2万意外之财 不料搅了一桩生意

银行卡里被人意外打入2万元钱，这样天上掉馅饼的好事，不料却黄了他一桩买卖。海曙的武先生一肚子委屈，还被错汇货款的韩先生告上了法庭。昨天，这场官司调解结案。

武先生是帮人收购公司的经纪人。去年年底，他谈了一个项目。他陪客户看了要收购的那家公司情况，客户觉得还行，但最终没表态。

临近下班时，武先生的手机收到一条短信，他的银行卡里打入了2万元钱。武先生的第一反应是客户汇的，他也没多想，第二天早上就将这笔钱付了项目定金。

付完定金，他跟客户联系才知道对方根本没汇钱给他。客户很生气，后果也很严重——对方取消了跟他的合作。

这笔钱是韩先生汇的。去年年底，他有一笔2万元的货款要汇给余姚的客户。几天后，客户来电话说没收到货款。韩先生打开网银一核对，这才发现他把钱汇错地方了。

交易记录显示，几年前韩先生曾向这张卡里汇过1000多

元，卡号被自动记录。他到银行查询，最终联系到武先生。

而当时武先生正在为那意外之财砸了他的生意而懊恼呢。他承认这钱是收到了，但不肯还。他想了一个自认为两全其美的“好办法”——让韩先生接手这个项目，这么一来，不仅项目不会烂在自己手里，韩先生的钱也算是还了。

韩先生哭笑不得，这项目跟他做的小生意完全不搭界，况且他50多岁的人，也没那份精力了。

为了解决这事，双方最终闹到了法院。

在法官面前，武先生也是满腹委屈，客户不要的那个项目，每天都要赔钱，他已经赔进去七八千了。他说，要不是韩先生汇错钱，就不会有后来那么些乱七八糟的事情。

对这事，韩先生一直感到抱歉，他说最初错在自己，如果当时仔细点就不会牵累到武先生。最后，他主动提出让武先生还他1.7万元，这事就算结了。

记者 胡珊 通讯员 陶琪姜

给老街 添点绿

昨天上午，南塘老街外充满了绿色的气息，海曙南门街道红起社区志愿者在老街新开辟的休闲长廊两旁，错落有致地种植了800多株杜鹃、桂花树以及若干盆景。活动中，社区还成立了绿丝带护苗队，队员将轮流对这些树苗进行养护。

记者 徐文杰
通讯员 毛一波 摄



两男子提锡纸袋“横扫”大商场，偷了30多件衣物

锡纸袋能躲过检测仪？

3月8日晚上8点左右，鄞州中河派出所便衣队员在印象城门口巡逻，两名男子引起了他们的注意。

这两人，一个拿着大布袋站在门口，另一个拎着一个大纸袋从商店提出商品，然后将纸袋里的衣物倒进布袋，如此往复。

便衣队员迅速将他们截住。经调查，两人果然是偷衣贼，在他们的纸袋里共查出14件衣服、22条裤子、4个旅行包等，价值6000多元，涉及6家商店。

如此频繁进出，为何商家没有察觉呢？原来奥秘就在那个手提纸袋上。民警检查发现，这个纸袋里面用锡纸包裹了好几层，能顺利躲过商家检测仪器的检查。

宁波大学信息科学与工程学院龚松春老师。他解释说，锡纸是一种金属，用锡纸铺满整个袋子，包起来形成等电位体。这就好比是孕妇穿着防辐射服一样，包起来形成了一个屏蔽层，信号就被阻隔了。而商场的检测仪是通过衣物上带有磁性物体加以识别，并接受无线信号。犯罪分子就是通过锡纸阻断信号的方式，来实施盗窃的。

目前，两名嫌疑人已经被警方刑拘。

通讯员 项兰 记者 陆麒雯 文/摄



嫌疑人在商场盗窃时使用的锡纸袋。

借钱借成情人 分手时说不清

男子张某，慈溪人。2008年，他在宁波城郊承包了田地和荒山，开发果园，但中途资金紧张。在一场饭局上，他认识了家境殷实的家庭主妇李某。

李某的老公在外地工作，收入颇丰。李某当即答应可以借给张某一笔钱。

事成后，张某及时还清了借款，还经常拿些水果去李家表示感谢，李某也常光顾他的果园，一来二往，两人日久生情。

后来，张某也时常向李某借钱，感情好时两人不分你我，借钱还钱条子也不写，关系一直持续了3年多。

但是，过了热恋期，两人发现双方的性格差异也蛮大，矛盾渐多，而且两人的出轨都为彼此配偶所知。

分手后，李某要求张某还钱，说借给张某100多万元，而

张某认为已还清了很大一部分，而且他也为李某花销不少，最后只同意写一张60万元的欠条。

果园种植并未给张某带来大收益，欠李某的60万元迟迟难以还上，后来他索性连电话也不接，果园也不承包了。

去年10月，李某将张某告上镇海法院，法院判决张某归还60万元。

最近，执行法官找到张某要求履行这笔借款时，张某却辩称这不是借款，是双方多年交往的花费，拒绝履行。

因张某拒不履行也拒不申报财产，法院决定对他司法拘留15天。进了拘留所张某慌了，赶紧找家人筹钱。昨天，在法官的主持下和李某达成了执行和解协议。

记者 胡珊 通讯员 焦川

车厢内冒起浓烟

200多台热水器烧没了



前天晚上，李师傅拉着满满一车热水器，沿甬临线送货至宁波，想着送完这一趟货就下班回家。

可车子开了不到半小时，在宁海西店镇集义村村口时，车厢内突然冒起了浓烟，很快大火就将整辆车都吞没了。

直到晚上8点左右，大火才被消防队员完全扑灭，但此时车厢内的热水器却已经被烧得所剩无几了。

驾驶员李师傅说，车内装有210件热水器和部分铝材，被烧掉了200多台热水器。他怀疑是车厢内的照明灯线路故障导致火灾的，因为车子买来才两年多点，且装货时也没有人抽烟。目前，具体火灾原因和损失还在核实中。记者 张貽富 通讯员 张云和 欧阳峰

面包车深夜追尾集装箱

驾驶员去哪儿了？

前天晚上10点30分许，杭甬高速往杭州方向离余姚出口不到500米处，一辆小型面包车，追尾一辆正在行驶的集装箱半挂车，奇怪的是事故后面包车司机和乘客却趁着夜色悄悄溜了。

高速交警赶到事故现场时，那辆牌照为浙B62Q96的面包车停在第一车道，与中央护栏紧紧粘在一起，车头受损严重，车灯也亮着，却没有发现驾驶员。

集装箱半挂车停在硬路肩上，后保险杠被撞得凹了进去。驾驶员闵师傅介绍说，当时他在第三车道正常行驶，突然被后面一辆面包车追尾，于是他赶紧靠边停车。

闵师傅说，当时面包车里有两个30多岁的男子，他们说没啥事。然后，闵师傅就给交警报警了。等他报完警，那两个人竟消失了。

高速交警在周围找了一圈也没找到人，面包车上也没有找到和驾驶员相关的信息。而通过公安网查询，发现该车所有人未登记电话，无法联系到车主，只好将车辆扣留再作处理。

所幸此次事故未造成人员伤亡，也没有对交通造成影响。至于面包车驾驶员和乘客为什么离奇失踪，目前还不得而知。高速交警正在全力寻找他们的下落。

记者 陈爱红 通讯员 杨建军 黄峥

“坐林师傅的车，我们心里踏实”

居民送锦旗谢公交司机

昨天下午，江北应嘉丽园小区的汪翠娣、俞蓓芳等居民代表，把一面锦旗送到了市公交总公司镇海公司，表达他们对965公交车司机林惠的感谢。

林惠驾驶965公交线路近2年了，两年前正好是应嘉丽园一期业主搬进这个新小区。新建的小区周边配套设施还没完善，从镇海到宁波方向的只有965路一班公交车，居民们去买菜、看病都要坐965公交来回。

汪女士的老公两年前因车祸腿脚不便，生活不能自理，每次坐车都受到林师傅的热心照顾。

“记得第一次坐965公交车，因为老公腿脚残疾，看到车子已经开出站点，本以为是等下一班了。没想到林师傅还是停下来，耐心等我们走过去。”汪女士说。

此后，只要他们夫妻俩坐车，林师傅都会像家人一样帮她扶上扶下。

朱女士说，有次车子到了荣骆路站，朱女士见没有人下车也没有人上车，但林惠停下车来，她便开始埋怨。不料，话音刚落，有个人气喘嘘嘘地上了车，对司机连声道谢。朱女士感到惭愧了。

俞女士说，去宁波火车站的只有965公交，有时遇到节假日，车上人流量非常大，以学生、外地人居多。有些外地人反复问路，她听得都急了，可是林师傅却永远堆着一脸朴实的憨笑，不厌其烦地耐心解答。

因为林师傅为人热情、踏实，有些家长甚至将上学、放学的孩子也托付给他，林惠也总能让家长放心地离去。记者 林伟 通讯员 董美巧 毛敏尔